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1. Uygun sartlarda taniml bir f fonksiyonu veriliyor.

fd[f(x)] = 3f(x)—4x ve f(1) =5 olduguna gére f(5) kagtir?

A) 13 B) 14 C) 15 D) 16

f!(x) = 6x + 2 olduguna gore f(1) kagtir?

A) -5 B) -3 C)7 D)9

3-f5 ¥x +3x—2

/x dx integrali asagidakilerden hangisine esittir?

A) 5- /x5 +3xyx —2y/x + ¢
B) 5-§/x5 +2xy/x —2y/x +¢
C) 6 x5+ 2xvx —4yx+c
D) 6 ¥/x% +3xyx - 2y/x + ¢
E) 6 ¥x%+2xvx —2/x +c

4. Gergek sayilar kimesinde surekli bir f fonksiyonunun tirevi,

f(){ , x <A1
Y 2x—6, x> 1

biciminde veriliyor.

f(1) = 3 olduguna gore,
I. ffonksiyonunun yerel minimum degeri —1'dir.
Il. ffonksiyonu [1,3]'nda azalan bir fonksiyondur.
lIl. (x) =2 denkleminin kikler toplami —5>dir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Ill C)lvell D) Il ve Il

E)17

. Gergek sayilar kiimesinde tanimli y = f(x) egrisinin Gizerindeki A(2, 6) noktasindan gizilen tegeti orijinden gegmektedir.

E) 12

E)I, Ilvelll
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x3 /x—2-/x+2
5. | 4

Y (x2—4)?
) "4

N V2 -4y fe

3

‘t/(xz —4)

3 2 3
N \/(x2 4) ‘e

wx_m

3
\/(x2—4) e

10

2

D)wx_@

+\/(x2—4)3 e

3

20

\/(x2—4)5

" \/(x2 —4)3

E) /%0

6. Uygun sartlarda

g(x) = [[f(x?)+

3 +cC

tanimh f ve g fonksiyonlan igin,

2x2f (x?)]ldx ve g(-2)=f(4)=3

olduguna gore g(2) kagtir?

A) 14

6/7
7. f7 3 dx integralinin esiti asagidakilerden hangisidir?

B) 15 C) 16

12/x
6 7
A) 7(3;‘&) +c
6 7
B) - (35&) fe

5+C

D) -2V L

E) —

8. f(x - 1)5 dx integralinde (x—1 Y=u donlisimii yapilirsa agagidaki integrallerden hangisi elde edilir?

C) & [ u?du

A) %fuz/adu

V(3—vx)
?@E&P
Y(3-Vx)

7
—yX) +C

B) %fu/ﬁdu

dx integrali agsagidakilerden hangisine esittir?

D) 17

D) %fudu

E) 18

E) 2fu2du
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9. f[1,5]= R, f(x)=x2—2x—15 fonksiyonu veriliyor.

[1,5]1 4 esit alt araliga béliindiigiinde f fonksiyonunun Riemann alt toplami kag olur?

A) 50 B) 34 C) —17 D) —34 E) —50

10. Sekildeki dik koordinat diizleminde A(4, 4) ve B(6, 5) noktalarindan gegen bir f fonksiyonunun grafigi verilmistir.

y
+ y = f(x)

I > X
o) 4 6\

6
f fonksiyonunun A ve B noktalarindan gizilen tegetleri birbirine dik olduguna gore f xf!'(x)dx kagtir?
4
A) 15 B) 72 C) 16 p) 82 E) 17
11. Dik koordinat diizleminde y = f(x) fonksiyonunun 1. tirevinin grafigi verilmistir.
AY

Buna gore f(—2)'nin degeri,

. f(—8)

1. (6)

. (8)
ifadelerinden hangilerine esittir?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell D) Il ve lll E)ILIIvelll
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e

4 0 1
12 f(x+1)dx=k+8 ve | f(x—1)dx =k —4 olduguna goére f(1 — 2x)dx integrali agsagidakilerden hangisine
g g g g g

1

esittir?

A) K+ 1

3 -2

B) 4 C)6 D) 2k +2 E) 12

13. Dik koordinat duzleminde f fonksiyonunun grafigi verilmigtir. f fonksiyonunun x = -2, x =2 ve x = 5 apsisli noktalarda
ekstremumu vardir.

|
R |\

----- -3

5
Buna gore f|f'(x)|dx integralinin degeri kagtir?

A)4

-2

B) 6 C)8 D) 10 E) 12

8 4
14. /f(?’\/ﬁ)dx = 36 olduguna gore ff(x)&dx integralinin degeri kagtir?
1 1

A) 24

B) 28 C) 30 D) 36 E) 48

J

MEB 2021 - 2022 e Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Midurligi }




6. Tekrar Testi

15. Dik koordinat duzleminde f fonksiyonunun grafigi verilmigstir.

y =f(x)

3
[5f(1 —2x)—f'(1- 2x)]dx = 20 olduguna gore ff'(x)~(fof)(x)dx integralinin degeri kagtir?
-1

A) -7 B) —3 C)0 D) 3 E)7

'l,\a_\

9 /o =
16. fﬂdx integralinde u =1 —4/x doéniisiimii yapildiginda asagidaki integrallerden hangisi elde edilir?

/X

1

2
A [ —2/udu
0

0
B) [ 2/udu

-2
2

c) [ Judu

0

0
D) [ 2u?du
—2

0
E) f 2udu
-2
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17. Dik koordinat diizleminde f(x)=-7 — x2 paraboll ve bu parabole x = 3 apsisli noktasindan cizilen tegeti verilmistir.

AY

z oW
v
x

f(x) = — 7-x2

Teget dogrusu O(0, 0) noktasindan gectigine gore sekildeki boyali bélgenin alani kag birimkaredir?

A) 12 B) 10 C)8 D) 6 E)4

b
18. a, be R ve a < b olmak lizere f (6x — x2)dx integralinin alabilecegi en biiyik deger kagtir?
a

A) 36 B) 48 C) 54 D) 72 E) 108

19. Dik koordinat diizleminde f(x) = —x? — 3x + 1 parabolii ve g(x) = —x —2 dogrusu verilmistir.

AY
g(x) = —x—2
f(x) = —x? —3x+ 1
Buna gore sekildeki boyali bolgenin alani kag birimkaredir?
A)9 B) 8 C)7 D)6 E)5

J
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f(—6) =9 olduguna gore f(7) kagtir?

A) 20 B) 23 C) 25 D) 28 E) 30
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i L Cevap Anahtari .
2 Tekrar | .C | 2A | 3B |4 C|5 C|6.E|7.D|8C | 9E |10.A|1M.E|12.C|[13.D|14.E|15.C
Testi 16.E | 17.B | 18.B | 19.C | 20.B
3. Tekrar | 1.E | 2B | 33E [4B | 5A | 6D | 7.B|8B|9.D|10.E|11.A|12.C|13.C|14.A|15D
Testi 16.B [ 17.C | 18.C | 19.A | 20.D
4. Tekrar | 1B | 2E | 3.C | 4A | 5A | 6.C|7.B|8E|9A|10.D|11.C|12.B[13.C|14.E |15 A
Testi 16.B | 17.D | 18.D | 19.E | 20.D
5. Tekrar | 1-B | 2A | 3D | 4E|5C |6.D|7.C|8D|9.D|10.A|11.B|12.D|13.C|[14.B|15.C
Testi 16.E | 17.E | 18.E | 19.A | 20.C
6. Tekrar | 1A | 2D | 3.C | 4E | 5E | 6.B | 7.E |8C | 9E |[10.B|11.C|[12.C|13.D|14.A|15.A
Testi 16.B [ 17.D | 18.A | 19.C | 20. E
7 Tekrar | 1.0 | 2.D | 3.B | 4D | 5E |6.D|7.A| 8B |9.C|10.C|1M.E|12.B|13.D|14.E|15.B
Testi 16.D | 17.D | 18.C | 19.E | 20.C




